
Аналитическая справка по итогам анкетирования учащихся и их родителей  

(законных представителей) по вопросу качества организации горячим питанием  

в МБОУ «Нижнеказанищенская СОШ №2»  

  

  16 марта 2022 год  

Цель анкетирования: выяснить удовлетворенность обучающихся  и их родителей 

(законных представителей) организацией питания в школе,  санитарным состоянием 

столовой, качеством приготовления пищи.   

В анкетировании  участвовали обучающиеся  школы с 1 по 4 класс и их родители 

(законные представители).   

 Опрошено:  

120 обучающихся 3, 4-х классов    

336  родителей (законных представителей)     

Анализ анкеты «Удовлетворенность школьным питанием»  

№  

п/п  

Вопросы  Ответы    

Да   Нет   Затрудняю 

сь ответить   

Иногд 

а  
  

1.   Удовлетворяет ли Вас система 

организации питания в школе?  

120    
  

     
  

  

2.   Удовлетворяет ли Вас санитарное 

состояние школьной столовой?  

98    
  

  22    

3.   Питаетесь ли вы в школьной столовой? 

(Если нет, то по какой причине? )  

120        

4.   В школе вы получаете:  

Горячий завтрак  

Горячий обед  
  

2-разовое горячее питание  (завтрак 

+обед)  

  

118  
  
  

  2  

      

5.   Хватает ли продолжительности 

перемены для того, чтобы поесть 

в школе?    
  

120        

6.   Нравится питание в школьной столовой?  

Если не нравится, то почему?   

-маленькие порции;  

-иногда невкусно готовят мясо; -готовят 

75     
  
  
  

45  

  
   
  
  
  

  



нелюбимую еду.   

7.   Устраивает Вас меню школьной 

столовой?  

 75  45      

8.   Ваши предложения по изменению меню:  
  

-включить в меню новые блюда 

(пирожки, пиццу, пельмени,  

бутерброды, вареники); -убрать 

из меню суп  

9.   Ваши предложения по улучшению 

питания в школе  

 Сделать меню более разнообразным  

  

Анкета для родителей   

«Школьное питание глазами родителей»  
  

1 В каком классе учится Ваш ребенок?   1 - 4 класс - 336  

  

2 Как часто Вы интересуетесь питанием Вашего ребенка в школе?  

  ежедневно   - 207 

иногда- 120 

      не интересуюсь-9 

3 Откуда Вы получаете или можете получить информацию о питании 

Вашего ребенка? от классного руководителя- 90 от ребенка   - 150 

 с сайта школы -  96  не получаю информацию- 0  

4 Вывешено ли ежедневное меню для ознакомления родителей и детей?  

да-  336 нет - 0 

5 Ваш ребенок завтракает дома перед выходом в школу? да, всегда    - 125 

да, иногда - 150 не завтракает дома- 61 

6 В школе ваш ребенок получает: горячий завтрак-336 горячий обед- 0  

7 Удовлетворяет ли вас система организации питания в школе?  

да- 331 

нет- 0  

затрудняюсь ответить-5  

8 Удовлетворяет ли вас санитарное состояние школьной столовой?  



да- 305  

нет -0 

затрудняюсь ответить - 31 

9 Созданы ли условия для соблюдения детьми правил личной гигиены?  

да-336 нет – 0 

затрудняюсь 

ответить– 0  

  

10 Наедается ли ваш ребенок в школе?  

да -280 

иногда - 50  

нет -6 

11 Нравится вашему ребенку питание в школьной столовой?  

да- 190  

нет -46  

не всегда-100  

12 Если нет, то почему? невкусно готовят-0 однообразное питание- 10 готовят 

нелюбимую пищу - 36 остывшая еда-0 маленькие порции-0 иное 

__________________________________________  

12 Считаете ли вы питание в школе здоровым и полноценным?  

да 336 нет-0  

13 Ваши предложения по изменению меню:   

 Разнообразить меню  

 

14 Ваши предложения по улучшению питания в школе:  

  ввести в меню пельмени,  пироги,  убрать супы  

 

___________________________________________________________  

  



Выводы:  

1. 98% обучающихся 1-4 классов охвачены одноразовым горячим питанием, 2% 

получают двухразовое горячее питание..  

2. Полученные результаты свидетельствуют о положительном отношении 

обучающихся  к организации питания в школе: большинство  родителей и детей 

отмечают  качественное питание  для обучающихся;  84%  обучающихся  и 

родителей считают меню полноценным,  100 %  опрошенных отмечают 

удовлетворительное санитарное состояние,  по качеству приготовления блюд 

замечаний не было.  

    
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
   
  


